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Срећна нова 2024. 
година!
Срећне новогодишње и божићне 
празнике жели вам Републички 
геодетски завод.

Републички 
геодетски завод 
се придружује 
програму стручне 
праксе за студенте

Страна 2.

Републички геодетски завод ће по 
први пут учествовати у програму 
стручне праксе за студенте, 
организованом од стране 
Министарства државне управе и 
локалне самоуправе уз подршку 
ЕУ.

Повереник потврдио да су подаци 
грађана у РГЗ заштићени према 
највишим светским стандардима

Страна 4.

Српски катастар добитник 
међународне ISO сертификације 
за квалитет, безбедност и 
заштиту приватности Страна 3.

Најсавременијом 
технологијом до 
изузетних резултата 
рада 10 најбољих 
службеника у 
службама за КН у 
2023.

Страна 2.
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Р  епублички геодетски завод 
(РГЗ) са задовољством обја-
вљује изузетно постигнуће 

најпродуктивнијих запослених у 
службама за катастар непокретности 
у 2023. години. Овај успех, који обух-
вата велики број решених управ-
них предмета, резултат је посвеће-
ности, упорности и иновативности 
запослених, као и свеобухватне ди-
гитализације и ефикасног електрон-
ског пословања.

На челу ове почасне листе нала-
зи се Вјерочка Чапо из Службе за ка-
тастар непокретности Стара Пазова, 
која је решила импресивних 3537 уп-
равних предмета, коју следе Ненад 
Живковић из Голупца са 2958 реше-
них предмета и Слободанка Ристић 

из Крагујевца са 2458 решених пред-
мета. Ови високи бројеви решених 
предмета сведоче о изузетној рад-
ној етици и професионализму, а по-
себно је импресивно да су свих де-

сет најбољих службеника решили по 
више од 2000 предмета у протеклој 
години.

Овај успех је јасан индикатор 
тога како дигитална трансформа-
ција и електронско пословање по-
дижу ефикасност и прецизност у 
раду, постављајући Р епублички 
геодетски завод као лидера у об-
ласти управљања катастарским 
подацима.

Као признавање и награда за ова 
истакнута достигнућа, Републички 
геодетски завод ће омогућити да 
10 најбољих запослених учествује 
на престижној међународној кон-
ференцији - 20. Летњој школи ур-
банизма и одрживог развоја у 2024. 
години. Овај догађај ће бити одлич-
на прилика за даље усавршавање и 
размену искустава са колегама из 
земље и иностранства.

Републички геодетски завод ср-
дачно честита свим службеници-
ма на њиховом изузетном раду и 
доприносу дигиталној трансформа-
цији, што директно унапређује ефи-
касност и транспарентност у раду са 
катастарским подацима и приноси 
бољој услузи грађанима Србије.

Хвала нашем тиму запослених 
на посвећености и упорности кој је 
омогућио овај напредак. Сваким да-
ном, радимо на томе да подигнемо 
лествицу у управљању подацима и 
приближимо услуге Републичког ге-
одетског завод ближе и доступније 
свим корисницима.

Најсавременијом технологијом до изузетних 
резултата рада 10 најбољих службеника у службама 
за КН у 2023. 

Наставак са стране 1.

Републички геодетски завод се 
придружује програму стручне 
праксе за студенте

Наставак са стране 1.

РепубличкиРепублички геодетски 
завод ће по први пут учествова-
ти у програму стручне праксе 

за студенте, организованом од стра-
не Министарства државне управе и 
локалне самоуправе уз подршку ЕУ.

 Ова иницијатива представља зна-
чајан корак ка повезивању студената 
са праксом у органима јавне управе и 

стварањем могућности за њихов про-
фесионални развој и усмеравање.

Програм студентске стручне прак-
се у јавној управи окупља 73 државна 
органа и јединице локалне самоупра-
ве из 33 града и општине, заједно са 
пет државних универзитета. Ова ини-
цијатива је понудила готово 900 места 
за стицање практичног искуства.
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Републички геодетски завод са 
поносом обавештава јавност да 
је РГЗ постао носилац престиж-

не ISO сертификације од стране једне 
од водећих светских сертификацио-
них организација, TÜV Austria, за три 
кључна ISO стандарда: ISO 9001, ISO/
IEC 27001 и ISO/IEC 27701. Тиме је до-
бијена независна потврда да је РГЗ 
постигао највише стандарде упра-
вљања квалитетом целокупног по-
словања, укључујући регистрацију 
непокретности, као и информационе 
безбедности и приватности инфор-
мација грађана Србије.

Ове сертификације такође зна-
че да се одговор на решавање 
проблема старе документације из 
прошлог века морају тражити из-
ван Републичког геодетског заво-
да, у оквиру правне теорије и доме-
на утврђивања права власништва на 
непокретностима.

Сертификација представља кру-
ну вишегодишњих реформи које РГЗ 
спроводи од 2016. године у складу 
са глобално признатим стандарди-
ма и најбољом светском праксом. 
Тиме је, осим УН-а и Светске бан-
ке, добијена још једна међународна 
потврда за реформе које спроводи 
Србија којом се потврђује лидерска 
позиција Републичког геодетског 
завода у процесу дигитализације у 
Србији.

ISO 9001 сертификација за сис-
тем менаџмента квалитетом је печат 

преданог рада Републичког геодет-
ског завода на унапређењу ефикас-
ности и квалитета услуга. Овај стан-
дард доказује да је РГЗ поставио 
високе критеријуме у пружању ус-
луга, елиминисао недостатке и ус-
поставио систем континуираног по-
бољшавања. Овај сертификат обара 
стереотип о корупцији, јер доказује 
да су транспарентност и ефикасност 
темељ рада ове институције.

ISO/IEC 27001 сертификација за 
систем менаџмента информацио-
ном безбедношћу јасно показује 
посвећеност Републичког геодет-
ског завода заштити пословних ин-
формација и информација свих ко-
рисника. Овај стандард елиминише 
стереотип о застарелом раду, јер до-
казује фокус Републичког геодетског 

завода на потпуној дигитализацији, 
примени најновијих технологија и 
приступу информацијама са најви-
шим степеном безбедности.

Стицање ISO/IEC 27701 сертифи-
ката потврђује изузетну пажњу РГЗ-
а према заштити приватности свих 
грађана Србије. Овај стандард оси-
гурава да лични подаци буду адек-
ватно заштићени, демантујући сте-
реотипе о небризи за приватност и 
транспарентност у раду.

Ове сертификације заједно чине 
Републички геодетски завод новом 
референтном тачком, модерним и 
транспарентним сервисом који се 
залаже за интересе грађана. Нови 
Републички геодетски завод је са-
везник свих грађана у постизању 
јасних, брзих и безбедних решења.

Српски катастар добитник међународне ISO 
сертификације за квалитет, безбедност и заштиту 
приватности

Наставак са стране 1.
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Гостујући у емисији „Београде, до-
бро јутро” на ТВ Студио Б, Милош 
Николић је рекао да се нови сис-

тем успешно прилагодио ритму и на-
викама грађана омогућивши им да 
катастар ради 24 сата свих 7 дана у 
недељи, док је адвокатима омогућен 
флексибилнији и ефикаснији рад. Он 
је додао да се сутра расписује нови 
кункурс за запошљавање у РГЗ-у за 
36 радних места. 

Гостујући у емисији "Јутро са 
Сањом" на ТВ Студио Б Душица Ла-
кић и Немања Човић причали су о 
унапређењу рада Републичког геодет-
ског завода у овој години. Душица Ла-
кић је истакла да је изменама Закона 
о поступку уписа у катастар непокрет-
ности и катастар инфраструктуре по-
стигнута потпуна професионализација 

и дигитализација подношења захтева 
за упис у катастар. Немања Човић је 
говорио о начинима комуникације 
са грађанима путем нове апликације 
Инфо центар и о модернизованом веб 
сајту Републичког геодетског завода. 

Гостујући у емисији "Јутро са 
Сањом" на ТВ Студио Б, Милица Јелић 
је представила новине о дигиталном 
геодетском елаборату. Она је објасни-
ла које предности доноси дигитализа-
ција у овом сегменту рада геодетских 
организација и Републичког геодет-
ског завода, као и које погодности ће 
грађани имати од ових новина.

Гостујући у емисији "Београде до-
бро јутро" на ТВ Студио Б, Марина Јо-
вановић Миленковић је рекла да је Ре-
публички геодетски завод стекао три 
кључна ISO стандарда управљања ква-
литетом целокупног пословања, укљу-
чујући регистрацију непокретности, 
као и информационе безбедности и 
приватности информација грађана 
Србије.

Она је објаснила да ова сертифи-
кација представља круну вишего-
дишњих реформи које РГЗ спроводи 
од 2016. године у складу са глобално 
признатим стандардима и најбољом 
светском праксом, чиме је, осим УН-а 
и Светске банке, добијена још једна 
међународна потврда за реформе које 
спроводи Србија којом се потврђује 
лидерска позиција РГЗ-а у процесу ди-
гитализације у Србији.

РГЗ у медијима

Повереник потврдио да су подаци грађана у РГЗ 
заштићени према највишим светским стандардима

Наставак са стране 1.

Р епублички геодетски завод, ISO 
сертификована институција 
за квалитет пословања, без-

бедност информационих система и 
заштиту података о личности, са по-
носом обавештава јавност да је По-
вереник за информације од јавног 
значаја и заштиту података о лично-
сти током ванредног инспекцијског 
надзора закључио да су информа-
циони системи РГЗ и подаци грађа-
на Србије сигурни и заштићени пре-
ма највишим светским стандардима.

Повереник је, током овог темељ-
ног прегледа, утврдио да су инфор-
мације које су се недавно појавиле 
у јавности о наводном угрожавању 
података на dark wеb-у неосноване 
и лажне. Недвосмислено је потврђе-
но да не постоји разлога за бригу, 

да нема одступања од принципа 
безбедности и да су подаци наших 
грађана потпуно сигурни. Произи-
лази закључак да не треба прида-
вати пажњу онима који, било због 
саморекламирања или скривених 
намера, пласирају лажне тврдње.

Није први пут да одређени ква-
зи стручњаци, манипулацијама, без 
икаквих основа и паушално, доводе 
у питање правну сигурност грађа-
на и поверење које јавност има у 
РГЗ. Републички геодетски завод 
осуђује овакве покушаје манипу-
лације и уверава грађане да ће се 
држава свим расположивим прав-
ним средствима обрачунати са они-
ма који шире лажи, угрожавају пра-
вну сигурност грађана, деградирају 
поверење у јавне институције или 

негативно утичу на тржиште не-
покретности. Дужност РГЗ је да 
штити интересе грађана и њихо-
во право на истините и проверене 
информације.

Повереник је још једном профе-
сионално и објективно радио свој 
посао, чиме је потврдио своју не-
пристрасност и посвећеност заш-
тити интереса грађана Републике 
Србије и борбу за потпуну транспа-
рентност, поузданост и сигурност 
рада државних органа. Републички 
геодетски завод остаје чврсто пос-
већен очувању високог нивоа сигур-
ности који наши грађани заслужују. 
Посвећеност РГЗ-а транспарентно-
сти и ефикасности је непоколебљи-
ва, и РГЗ ће наставити да ради у нај-
бољем интересу свих грађана.


